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LIEN YPOKA:

e3JaKkpenuTh YMHOKE€HHE
HA TPEX3HAYHOE YMCJIO.
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Ob6mbsicHeHue:
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YMHOXaro Ha YUCIo eauHWULL:
617 -4 =2 468

YMHOXaro Ha YUCIo OEeCATKOB:
617 -2=1234

NoanucbeiBaro 3TO HENONMHOEe
npomseseaeHue non gecArTKkamMmn.

YMHOXar Ha YMCIio COTEeH:
617 - 3 =1851

NMoanucekiBaro 3TO HENONHOEe
npousBeneHune Nog COTHAMM.

CknaasiBar npovaBeeHUs.
YUutarw oreeT: 199908.



3agada

MbI netTenu Ha camoneTe 3

yaca CO CKOpPOCTbIO
900kM/4. Kakoe paccTosiHUue

Mbl nponeTen




4y ?Km/u 360 Km



?KM/4 44 360 KM



PaboTa B nape

]l n 2 3aga4a — 1 XXeToH
3 — 2 XXeTOHa
4 — 3 XXeTOHa






PaboTta c y4yeOHMKOM

e CTp. 54 N2 11

11. CocraBb no 3ajjayaM ypaBHEHWA W PelWMn MX.

1) Kakoe uucno Hafo yMHOXUTbL Ha 4, utobbl NONYuMTH
pasHoctb uucen 350 u 707
2) Ha kakoe uucno Hago paspenuts 750, utobbl nony-
YuTb cymMMmy uucen 32 u 18?



CKONnbKO NpPAMOYrofibHMKOB Ha
yepTexe?

[MpeacTaBbTe, YTO NNOWAAb 3TOro NPsIMoOyrosibHUKa 120
KB.cM . Kakyto nnowagb 6yaet umeTb 5/6 4acTu 3Toro
npaAmMoyronbHUKa?
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3aKOH4YU npeasoXXeHume:

 Ha ypoke A1 y3Han ...
 Ha ypoke 51 noBTOpUn ...

* Ha ypoKe 1 eLye pa3
BCMOMHMU ...

* Ha ypoKe 1 Hay4yuncsi...



IlomallHee 3agaHue

*CTp. 55 N2 16;

*M0 BbIOOPY 2 3apa4un — «4»,
3 3a4a4n — «5»

e 3aaum cOCTaBHble!!!
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